

坛谈

最近征婚的MM真多

一个发征婚帖,自己出了道化学题 最近,杭州一位女博士在网上出了语、数、外三道题,希望找到有缘人。而在宁波东方论坛上,也有一个类似的征婚帖,这位征婚者对对应者出了道化学题。

记者看到,这个题为《比才招亲(仅限宁波市及周边本科以上学历单身男士)》的帖子于11月2日发布在东方论坛情感板块上。发帖人的网名“NB秋意浓”。帖中称:“本姑娘在这里征婚,先要回答我以下提出的问题,这第一关是道化学题:50克镁、锌、铁的混合物与足量的稀硫酸反应得到的混合溶液,蒸发后得218克固体(已换算成无水硫酸盐)。反应生成氢气的质量是多少?”此帖连续两天被论坛列为人气最旺帖,浏览者有4000多人,回帖100多条。记者发现,多数网友都是来解题的,有意应征者并不多。跟帖中不乏“有心答题,无意征婚”“家有娇妻,有心无胆”的留言。

随后,记者通过QQ与“NB秋意浓”取得了联系,其QQ的个性签名也很独特:“文明聊天,找美女的闪,找老婆型的我符合!”据“NB秋意浓”介绍,她是宁波人,做财会工作,没考上大学,是自学成才,这道题是她自己出的。

一个发靓照,因太漂亮被当成“托儿”

最近,26岁的贝贝(化名)第一次因为自己的容貌感到烦恼——她在婚恋网站上发的征婚照片太漂亮,被举报是“托儿”遭封杀。11月5日,该网站向贝贝道歉了。

贝贝一直没找男朋友,在母亲的催促下,她在某婚恋网站注册成为会员,希望能找到心仪的另一半,还交了149元服务费。按网站规定,她交费后便可在3个月内随意浏览收到的信件。10月29日,贝贝发现无法登录该网站,便打电话询问。客服人员告诉她,有会员举报她是“托儿”,网站对其注册资料进行核实,发现照片“确实太漂亮,像艺术照”,所以注册账号被删了。于是,贝贝和母亲来到该网站讨说法。结果网站当场向贝贝道歉,并退还了会费。 本报综合报道

网传 178家中外企业“大裁员”

178家企业“大裁员”

11月2日上午,在上海通用工作、大学专业是电子工程的王强(化名)刚到办公室,就收到了在英特尔工作的哥哥王刚(化名)发来的标题为“大裁员第一波”的电子邮件。

该邮件详细列举了22家近期将要或已裁员的跨国企业名单,以及近期将要或已经裁员的40家国内大中型企业的名单。另外,还有116家近期将要或已经裁员的国内中小型企业“上榜”。



网络头条

近日,一份列举了22家跨国企业、40家国内大中型企业、116家国内中小型企业“大裁员第一波”名单,正通过各大公司的企业邮箱在上海、北京、深圳等地的白领中传播。同时流传的还有20个金融海啸期间“不景气行业”名单,排列出各大行业景气指数。对于中国的白领阶层来说,全球金融危机已经不只是是一则爆炸性新闻,而演变成了关乎自己生计的切身“威胁”。

20个行业“不景气”

该邮件还评价了在经济不景气的形势下,20个行业的“不景气指数”和6个行业的“景气指数”。被列入不景气行业的有网络游戏、IT外包、出口贸易、半导体、服装纺织、钢材、汽车、房产、室内设计装潢、建筑设计、宾馆酒店、粗加工制造、广告、娱乐、猎头中介、货代行业、图书出版、航空、造纸和木材等。各行业的景气程度

都以“星级”来评定,并注明评价理由。其中,钢材、造纸、半导体行业、房产等行业的不景气指数被评为“五星”,图书出版、建筑设计等行业则被评为“一星”。

快消、医疗器械、水电煤、教育、电信、国家投资建设等6个行业被评价为“近期情况还比较好”的景气行业,水电煤景气的理由是,它们是“公用事业”。

戴尔、雅虎确实在裁员

在“大裁员第一波”的名单上,不乏戴尔、雅虎、eBay、大众汽车这样的国际知名公司,以及智联招聘、东方航空、中原地产、波导、土豆网等国内知名企业。据了解,出现在名单上的戴尔、雅虎等跨国企

业,确实在最近宣布了将要或已经裁员的的消息;合俊玩具厂、百灵达电子公司等沿海公司,也确实已经在这场金融风暴中倒下;而东航的降薪,目前只局限在公司的管理人员。

土豆网、智联招聘否认裁员

最近外界传言纷纷表示,土豆网为了应对金融危机裁员20%。记者致电土豆网后得到该公司的申明:裁员一事纯属虚构。作为国内最大的招聘网站之一的智联招聘,也被传为“因资金断链面临倒闭”。对此,智联招聘市场部工作人员告诉记者,现在网站运营十分稳定,并没有裁员降薪等计划出现。

名单上提到,三维生物技术有限公司9月份裁掉了全部销售人员,并称“外聘的技术人员回了美国”。对于这种说法,该公司市场部工作人员表示:“公司的高管确实有变动,原来上海的老总调到香港了,上海公司重新提拔了一名老总。但是,公司现在没有裁员的意向。”

据《每日经济新闻》

回应



夏晋 制图

相关阅读 很多大公司“榜上有名”

国际知名公司

施乐、友邦、戴尔、西门子、雅虎、三维生物、荷兰银行、NIKE、eBay、fedex、大众汽车、花旗等

国内知名公司

智联招聘、东方航空、海南航空、中信证券、宝钢、太子奶、武钢集团、万科、中原地产、波导、土豆网等

100元瘦身急训营 首期即将结束! 瘦身提速3倍! 韩影宫 美容美体中心

首批招募即将结束,营员齐赞急训瘦身——好效果 3条金线看得见! 1号瘦星 42岁 美丽回归 修长腿线 减肥前60公斤 减肥后55公斤

营员大投票:急训营全面胜出! PK传统减肥 红专路营长:怕排队 预约入营最省时 营员评论:又快又超值 就选急训瘦身!

京广路店 新密店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店 红专路店